

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

 中国电信
CHINA TELECOM

 天翼
surfing
3G 互联网手机

夜间有人乱倒垃圾

停车场变成了垃圾场

创建省级文明城市
建设幸福新枣庄

■ 记者 孔浩 摄影报道

昨日,市民张先生打来电话反映,市中区兴安街立交桥东南侧的停车场,近段时间被人倾倒了很多垃圾,变成了一个垃圾场。



这个不大的停车场位于兴安街立交桥的东南侧,当记者来到这里采访时,看到仅有两辆汽车停在这里。停车场的北部栽着几棵树,一个楼梯直通到立交桥下面。而在这些树的周围,以及楼梯上,竟然堆满了生活垃圾和建筑垃圾。就连停车场东北部的地面上,也堆积着许多的垃圾,令人看了颇感不舒服。在此

乘凉的一位老人告诉记者,原来这个停车场是一个小花园,因为缺乏管理,被人当做了垃圾场,经常有人到这里乱丢垃圾,环境非常差。后来立新社区组织人对这里进行了改造,把垃圾清理干净,并且填平了地面,铺上了水泥,使昔日脏乱差的垃圾场,变成了一处可以停车,可以供居民闲坐乘凉的好地方。但好景

不长,近段时间停车场的北部竟然被人堆满了垃圾,更有甚者,将垃圾直接堆到了东北角的地面上,既影响停车,又影响市容。另一位老人接过话题说,这些垃圾估计都是夜里偷偷运过来倒在这里的。附近的小区内都有垃圾箱,而距离这里仅十几米远的地方就有好几个垃圾桶,不把垃圾倒进垃圾箱或垃圾桶,

却专门倒在了停车场上,这种行为实在是可恶。两位老人均表示,好的环境需要大家共同维持保护,希望那些来此倒垃圾的人能从此罢手,不再做这种无德的事,更希望相关部门能尽快将这些垃圾清理掉,还大家一个整洁优美的好环境。

频遭机动车抢行

光明路解放路交界处 非机动车道时有时无

晚报讯 (记者 李帅)近日,家住市中区东郊小区的张先生拨打本报热线反映,早上上班高峰期,在光明路立交桥十字路口处,很多车辆为了能够尽快通过绿灯,都是走捷径抢占非机动车道,骑自行车、电动车的市民只得避让,有时候甚至停下车来避让他们。

张先生在电话中说道,“我家住东郊小区附近,在振兴南路上班,每天骑着电动车上班。可是很多次在快到立交桥的时候,非机动车道上都堵得厉害,原因很简单,很多私家车抢占非机动车道前行。特别是下雨的时候,立交桥的车流量较大,导致等信号灯的车队排得很长,后面的私家车为了尽快过去,都是从非机动车道上行驶,给我们带

来很大的安全隐患。”

根据张先生反映的情况,记者特意在早上上班高峰期间来到该十字路口附近。在光明路上从香江城小区门前开始,陆续有些私家车驶上非机动车道,这样在绿灯时可以插队通过路口。记者走访几次后发现,早上八时多一点的时间是抢占非机动车道最频繁的时间点。

许多走非机动车道的车主要是为了方便右转弯行驶到解放路上。“因为这个路口车流量较大,每次等信号灯的时候车队较长,而且在街道办事处门前才开始有右转弯的专用道。两条直行道上车辆很多,如果在这些车后面想要右转弯也必须等待直行的绿灯亮起来,顺着往前走,直到有右转弯的

车道才能顺利右转弯。为了赶时间,我们只有借助非机动车道直接行驶到右转弯专用道上转弯了。占用非机动车道行驶也是迫不得已的。”一位前往亚细亚上班的车主赵先生说道。

经过这里的市民经常遇到这样的情况,尤其是下雨天的时候,这种现象更为严重。“下雨天很多市民为图方便都开车上班,这个地方的车流量就更大了,很多车主就通过抢占非机动车道往前赶路,只是这样我们非机动车主就得让路,这给我们带来了安全隐患。希望大家还是能够遵守交通规则,不要为了抢先一个绿灯通过,就置人身安全于不顾。”一位非机动车主周先生说道。

渣土车不覆盖 居民苦不堪言

晚报讯 (记者 孙雪)近日,记者在峰城华沃水泥厂附近看到一辆未用篷布覆盖的运渣车,运渣车所到之处都会飘洒下来阵阵灰尘,车上所运输的石块因没有防护措施,也不时地掉落到地上。居住在附近的张先生说,这种渣土车每天都会过很多辆,基本上车辆都未进行覆盖或者密闭,他说:“你看我们这附近,到处都是水泥灰什么的,骑车子或者走路根本不能跟在这些车后面走,实在是太脏了。”

“太悬了, 加个护栏吧!”



晚报讯 (特约记者 张波)“下了这十几个台阶,就直接可以到河里了,这南边就是学校,真担心那些调皮的孩子顺着这个台阶直接下水的,也不能排除不小心摔跤跌进河里的情况,存在很大的安全隐患。”家住滕州市的张女士向记者说道。

8月28日,记者来到滕州市北关小学,继续向北行走约两百米,看到了一座横跨小清河的桥,紧邻南侧桥墩记者看到了张女士所说的楼梯,确实如她所述,顺着十几层台阶下去就可以直接到小清河边。“为了孩子的安全,希望有关部门可以在这里加一个护栏!”张女士迫切地说。



在市中区三角花园北路东非机动车道上,经常有机动车停放在路面上,不但影响非机动车的正常通行,还扰乱了城市道路交通秩序,建议相关部门加强管理。

(记者 孙明春 摄)

瑞嘉·容园首开当日劲销9成!



晚报讯 (记者 丁玉萍 王腾飞) 8月30日,瑞嘉·容园90-130 m²揽景高层应市开盘,一大早,售楼中心门前就排起了长龙。据统计,瑞嘉·容园首开当日劲销9成,书写了枣庄楼市又一辉煌业绩。品质和性价比是楼盘热销的基石,让我们再次走进容园,窥探明星楼

盘的魅力所在。

傲立市中核心, 拥揽新城老城繁华

释卷枣庄城市地图,市中城区同薛城城区、峄城城区一同构筑起城市中心版图!瑞嘉·容园位居市中区核心区,直享中央醇熟生活。向南咫尺光明大道,连接东西,快速往返

市区中央商圈。枣木、京福高速纵贯南北,通达四方,汇聚极致从容生活圈。优享品质学区省重点中学枣庄三中、鑫昌路小学、四十一中、东湖实验小学;东侧紧邻规划中的幼儿园、市民中心、图书馆、青少年活动中心、卫生服务站、银座购物广场等丰盛生活配套,尽在掌握。

俯瞰东湖水景,构筑中央公园生活

瑞嘉·容园以上风上水之居首创枣庄的中央公园生活。外揽西沙河绿地公园、东湖水景公园、市民活动中心三大公园。980亩东湖水景公园咫尺之遥,体育运动、文化休闲多种功能兼容。生活在容园,每天“森”呼吸!容园内部精修5万方大美园林,一脉相承英式园林风格,以中央景观为轴,大量运用水系、喷泉、英式花架等精心布局,营造出自然风致园、疏林草地、私园等具有强烈英式风格的园林景观。精选树木,丰沛园区,四季景色皆不相同。每一空间,皆与景色不期而遇。

藏尽三大业态, 尊享缤纷墅质人生

瑞嘉·容园阅尽世界优秀建筑文化,大气美观,异域风情尽显,吸纳简约新古典风格精髓,融合枣庄本土居住习惯,臻造高层公寓、花园洋房、尊贵别墅三大产品,极致高层俯瞰全城,花园洋房退台设计,尽显优雅;尊贵排屋极致臻稀,仅为少数人所享。来自西子湖畔的精工标准,容园以细节锻造品质。引入一体化智能化科技系统,打造云社区理念,构筑鲁南智能化社区标杆。吸纳绿色、循环和低碳的理念,领鉴鲁南绿色建筑典范。

